JIATHOCTYBAJIBHA POBOTA Ne9
«ITucbMoBe MHOKEHHS i AiyieHHs OaraToungpoBoro yncjiaa Ha TpuUudpoBe»

BapianT 1
1. IopiBHsAK 100yTKH
309 -268 i 405-179 145 -145 i 146 - 144
2. BukoHaii 00uHcJIeHHSA NHCHMOBO.
241 200 : 400 = 744 : 248 =
148 808 : 356 - 122 +4 =
3. O0uucan
26kr372r:4=
SmM8mM - 6=
38 kM 500 m + 35 kM 800 M = T —

i Mot yenixu
|

4. Po3B’siku 3apavy 5 Cynep! Meni |

. . . i nid cuay ecl :

[Iupuna KiMHaTH 5 M, 10BXKHHA — Ha 3 M Outbma. CKUIbKH saedannal |
KOIUTYBaTUME JIaMiHaT AJIs HOKPUTTS MiIOry B KiMHaTi, Ko 1 m? Anpooio |
naminaty 235 rpH? dotpe!
' A mowmy

° o | npauyaamu

IHepeBip cBoro podory. Bunnpas oxaiiHO NOMIWIKH. & ) xoawel |

nompitHg
donomozal |

Hamautioii y 301IMTi Kpy’Ke4oK BimOBiTHOT0 KOJIbOPY. | . Mesi

JIAT'HOCTYBAJIBHA POBOTA Ne9
«ITucbMoBe MHOXKEHHS i AlIeHHs OaraToundpoBoro 4Yncjia Ha TPUHUPPOBE»
BapianT 2
1. IlopiBHsAK 100yTKH
209 - 258 i 305-189 169 - 169 i 168 -170
2. BukoHaii 004MCIeHHS MUCbMOBO.

241200 : 400 = 744 : 248 =
148 808 : 356 - 134 - 12 =

3. O0uucan
46 kr372r:4 =
6M8 M- 6=
58 xm 500 m + 25 kM 800 M = SO —

i Mot yenixu
4. Po3B’shku 3apavy 5 Cynep! Mesi

i nid cuny eci
. . . soadanHAl
[Iupuna KiMHATH 4 M, TOBXKHHA — Ha 3 M Oinbmia. CKIJTbKH

KOIUTYBATHMe JIaMiHAT JUIsl TOKPUTTS MiUTOTH B KiMHaTi, K10 1 M ﬁ;;’;;j*"”
i ?
namiHary 245 rpH? Ak .
| ) npoyoaamy !
N/ roawel '
ITepesip cBoro podoTy. Bunpas oxaifHO OMMJIKH. . Mest

. . . . : nompitug

Hamauroi y 301IMTi KPY’Ke40K BiANIOBIIHOI0 KOJIbLOPY. __Jonomazal



